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CONVITTO NAZIONALE STATALE
“GIORDANO BRUNO” MADDALONI (CE)

SCUOLE ANNESSE:
PRIMARIA - SCUOLA SECONDARIA DI 14 GRADO

LICEO CLASSICO - LICEO CLASSICO EUROPEQO

PROVA SCRITTA DI Lettere Classiche- Latino-Greco a confronto ALUNNO VOTO
Comprensione del significato Comprensione del [essifio e Individuazione delle strutture Pertinenza delle risposte Voto in
globale e puntuale del testo (p. | "esa nella lingua d’arrivo morfosintattiche (p. 4) alle domande in apparato- 20mi

4)

Competenze lessicali ed
espressive (p .6)

Commento dei
testi (p.6)

<> totale chiara e dettagliata (4) <> appropriate ed efficaci (6) <> completa (4) <> Risposte precise, coerenti ed 20
esaustive — commento articolato,
approfondito e originale (6)
<> totale e chiara (3,6) <> appropriate (5,4) <> quasi completa con poche <> Risposte precise, coerenti e 18
imperfezioni (3,6) approfondite- commento
articolato e approfondito (5,4)
<> completa nonostante termini <> valide (4,8) <> globale con qualche errore <> Risposte Precise e coerenti — 16
isolati non compresi (3,2) circoscritto commento chiaro e incisivo (4,8)
3.2
<> quasi completa (solo parti non <> corrette (4,2) <> globale con pochi errori (2,8) <> Risposte e commento precisi 14
fondamentali non comprese) (2,8) (4,2)
<> Globalmente corretta- Solo <> Generalmente corrette(3,6) <> Globale pur in presenza di <> Risposte Schematiche ma 12
poche parti fondamentali non errori (2,4) globalmente precise — commento
comprese essenziale 3,6)
(2,4)
<> Corretta per la maggior parte <> imprecise (3) <> limitata (2) <> Risposte schematiche con 10
dei nuclei essenziali del testo (2) gualche omissione — commento
parziale con varie semplificazioni
(3)
<> Parziale con varie inesattezze <> inadeguate (2,4 - 1,8) <> carente / gravemente carente (1,6| <> Risposte parziali con varie 8-6
(1,6)/ Carente con numerose lacune -1,2) omissioni- commento
1,2) parzialmente adeguato e
rispondente(2,4) / Risposte e
commento carenti ( 1,8)
<> Gravemente carente con <> non rilevabili (1,2 - 0,6) <> Non rilevabile/assente (0,4 — 0,2) | <> Risposte Inadeguate e 4-2

svariate lacune (0,4) / non rilevabile
0.2)

carenti/ Assenti o gravemente
carenti (1,2 -0.6)

PUNTEGGIO: da 0,1 a 0,3 si arrotonda per difetto; da 0,7 a 0,9 per eccesso, da 0,4a0,6 a0,5

Il punteggio in decimi si ottiene dividendo la somma in ventesimi per 2




